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Folytatás lapunk előző számából.

Április elején édesapám újabb intézkedés 
részese lett: a Pénzügyminisztérium a Nagyvá-
radi Forgalmi Adóhivatal vezetőjének nevezte 
ki. És ehhez az évhez és ehhez a városhoz 
kapcsol engem – az írásom elején említett – 
második dátum: június 2.

1944. június 2-a első péntek volt, édes-
anyámmal 9 óra tájban a templomból jöttünk 
haza a Bunyitai ligetben lévő lakásunkba. Csak 
néhány hete költöztünk a szép kertes családi 
házba, közel a Körös partjához. Akkor még nem 
tudtam, hogy a „Körösparti Párizsban” lakunk. 
Sok évig, amikor erre a napra visszagondoltam, 
mindig egy boldog, nyugodt, szép időszak 
emléke és hangulata tárult elém. Édesapám 
emelkedő hivatali karrierje, édesanyámnak a 
családi boldogság megteremtéséért és gondos 
ápolásáért való fáradozása, az én készülődésem, 
hogy a premontrei gimnáziumban tanulhatok 

szeptembertől – ezek érzésvilága bukkant fel 
emlékezetemben.

Alighogy betettük magunk után az utcai kaput, 
s az otthon levő „újfalusi nagymamámat” és a 
négyéves öcsémmel köszöntöttük, megszólalt a 
légiriadót jelző sziréna. Kassa óta nem hallottam 
ezt az ijesztő, félelmet keltő hangot. Nálunk nem 
a pince volt az óvóhely, hanem a kertben, a nagy 
udvaron egy fedett, földbe ásott bunker, ahol 4-5 
ember kereshetett menedéket. Ide bújtunk be, 
ültünk le a benne lévő lócára. Néhány perc múl-
va óriási bombázás kezdődött, egymást követő, 
fülsiketítő robbanások, félelmetes villanások. Az 
volt az érzésünk, hogy közvetlen közelünkben 
érnek célba a találatok. A támadás célpontja, 
amint arról a hírek később szóltak, a nagyváradi 
vasútállomás és környéke volt. A mi lakásunk 
mindössze 350 méterre volt a pályaudvartól. A 
háborúban először akkor éltem át csillapíthatat-
lan halálfélelmet. Remegve bújtunk elő, amikor 
lefújták a riadót, mindannyian halálsápadtan, és 

én nagyon sírtam. 
Édesapám, aki a 
hivatal óvóhelyén 
volt a kollegáival, 
azonnal rohant 
haza, nagyon aggó-
dott értünk. A rob-
banások közelsége 
miatt a lakásban is 
károk keletkeztek. Másnap édesapám kerékpárra 
ült, a közeli Bors községben keresett lakást egy 
parasztcsaládnál, hogy – akkor még azt hittem 
– időlegesen az esetleges, de nagyon várható 
veszélyt elkerüljük.

Bíztunk abban, hogy legkésőbb szeptem-
berben hazajöhetünk. Nem gondoltuk, hogy a 
bezárt ajtót mi már sohasem fogjuk kinyitni, 
hanem kitárul egy beláthatatlan távlat, a háború 
elől menekülés messzesége. Ma már tudom, 
hogy akkor kezdtem felnőtté válni.

Csermely Tibor

Csermely Tibor Dátumok (2. rész)

Szeptember 25-én már 
korán reggel hangos volt 

a nyíregyházi Erdei torna-
pálya. A főzőversenyre 12 
nyugdíjas egyesület jelent-
kezett.

Gyorsan megtelt a fedett rész, a 
külső részen is több csapat készí-
tette az ételét. Sokan tartottunk 
attól, hogy az eső megnehezíti a 
főzést, a versenyzést, de az időjá-
rás kedvezett egy darabig.

A versenyt Szabóné dr. Csiszár 
Gabriella a Nyíregyháza és Tér-
sége Nyugdíjas Szövetség elnöke, 
mint a rendezvény szervezője nyi-
totta meg. A Szenior örömtánc sem 
maradhatott el. A nyugdíjas egye-
sületek nemcsak főztek, de ügyes-
ségi játékokban is versenyeztek. Az 
egyesületek közül 17 (5 fős) csapat 
jelentkezett a különböző ügyessé-
gi játékokra. A versenyzők darts, 
doboz dobálás, karikadobálások és 
pingpong ütőn sétáltatott labdajáté-
kokban mérték össze ügyességüket. 
Hangos volt az erdő a biztatásoktól, 
az örömujjongástól.

A sportjátékok nyertesei:
I. Luther Rózsa Evangélikus Nyug-
díjas Egyesület
II. Simeon és Anna Nyugdíjas 
Egyesület
III. Konzervgyári Nyugdíjas Egye-
sület

Közben finom illatok szálltak, 
főttek a gulyások. Az elkészült 
finomságokat zsűri értékelte, mely-
nek eredményét izgatottan várták a 
versenyzők.
A főző verseny legjobbjai: 
I. helyezett: Őszi napfény Nyugdí-
jas Egyesület

II. helyezett: Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület
III. helyezett: Ezüstkor Egészség-
ügyi Nyugdíjas Egyesület

Minden résztvevő nyert. A jutal-
makra Nyíregyháza Város Önkor-
mányzata és az Első Nyírségi Fej-
lesztési Társaság támogatása adott 
lehetőséget.

Jó volt újra együtt lenni a nyug-
díjas társakkal, beszélgetni régi 
ismerősökkel, rég nem látott bará-
tokkal.

� Lőkös Imréné, a Nyugdíjas 
� Szövetség FB elnöke

Nem csak főztek játszottak is
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Tájékoztató
A Megyei Nyugdíjas Szövetség ez évi rendezvénye:
December 13. (kedd) 10 óra: Idősek Karácsonya, a Római Katolikus Társszékesegyházban. 
(Nyíregyháza, Kossuth tér). Mindenkit szeretettel várunk!
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Generációnk
A Generációnk szeptemberi szá-

ma beszámolt a Balatoni Randevú 
legfontosabb eseményeiről. A nép-
szerű program első napon a Szenior 
Örömtánc Fesztivállal kezdődött. 
Ez egy olyan, újszerű elfoglalt-
ság az idősebbek körében, melynek 
lényege a mozgás, illetve az agy-
torna, ami a koreográfia tanulá-
sa miatt szükséges, és ráadásul jó 

közösségben van az ember. Az örömtánc évek óta része 
a nyárvégi programsorozatnak. Másnap az Országos 
Dalköri Fesztivállal folytatódott. Kórusok, népdal- és 
nosztalgiakörök léptek fel, amelyeket szakmai zsűri 
értékelt. A fellépők – idén 20 csoport volt jelen a fesz-
tiválon – megyei, illetve regionális előselejtezőn már 
részt vettek. Ennek következménye a műsorszámok 
magas színvonala, amelyet a zsűri is kiemelt.  Megyénk-
ből kiemelkedő eredményt értek el: a Táncika Népdal-
kör (Nyíregyháza, Alvégesi), Petri Öregfiúk (Pócspetri) 
az Alvégesi Népdalkör és a Napkori Asszonykórus. 
Harmadnap az ÖregSZEM fotópályázatok díjnyertes 
képeiből nyílt kiállítás, majd a 2021. évi fotópályázat 
díjátadását követően kulturális gálára került sor. A nyár 
bővelkedett vidám, szórakoztató műsorokkal a Nógrád 
megyei könnyűzenei fesztiváltól a palóc értékőrzők 
ünnepén át a tibolddaróci falunapig. Két oldalon ajánl 
fesztiválokat és kiállításokat októbertől az év végéig az 
ország minden részéből azok számára, akik ki szeretné-
nek mozdulni hazulról. Ezt magam is szívből ajánlom 
az egyesületeknek, a lap olvasásával együtt.  (E. T.)

Jegyzet
Az időskor 
meghatározása

Az időskor vagy Öregkor?
Nem mindegy idősnek lenni vagy öregnek lenni. 

Néhány nyugdíjas egyszerűen korosabbá válik. Mások 
viszont öreggé válnak.

Az idősek mozognak, szórakoznak és tevékenyked-
nek. Az öregek nem csinálnak semmit.

Az idős még tud szerelembe esni. Az öreg csak fél-
tékeny és mogorva lesz.

Az időseknek vannak terveik a jövőre. Az öregek 
csak a múltat idézik.

Az időseknek vannak terveik a holnapra is. Az öre-
gek naptárjában csak a „tegnap” szerepel…

Az idős méltányolja az elkövetkező napokat. Az 
öreg panaszkodik, kevés ideje van hátra.

Az idősek alvás közben álmodnak. Az öregeknek 
rémálmaik vannak még ébren is.

Mikor jön el az idő választhatni? Idős vagy öreg 
akarsz-e lenni? 

Tudsz-e annyi szeretetet adni, hogy álmaidat megva-
lósítsad, és azt mondod sem jogod, sem vágyad nincs 
öregnek lenni. Ez minden, amit nektek kívánok az 
elkövetkező években!

Az idő olyan, mint egy folyó. A vize soha nem érinti 
kétszer ugyanazt a partot, mert a víz elfolyik és vissza 
nem térhet. Élvezd az élet minden pillanatát. Találj 
időt az életre. Ha minden alkalommal azt mondod, 
hogy nincs időd, akkor soha nem is lesz. Ha mindég 
holnapig halasztgatod a dolgokat, lehet, hogy a holna-
pot már nem éred meg.

 Dr. Hudákné Fábián Nóra

Baráti levél
Kedves Ilike!
Megkaptam az újságot, 

nagyon szépen köszönöm, 
szép emlék számomra!

Külön örömmel tölt el, hogy 
szövetségetek folyóirataiból is 
küldtél, mely által bepillantást 
nyerhettem megyétek egyesü-
leteinek, klubjainak tartalmas, 
eseményekben gazdag, sokszí-
nű világba. Fantasztikusak 
vagytok!

A mi megyénkben, Vas 
megyében, sajnos nincs ilyen 
újság. Én egy kisváros, Szent-
gotthárd nyugdíjasa vagyok, 
eseményeinket naplóba rögzít-
jük, és csak a helyi TV-ben ill. 
városi újságban jelennek meg 
a nyugdíjasokkal kapcsolatos 
rövid híranyagok. Példaértékű 
a folyóirat megjelentetésével 
kapcsolatos munkátok! Úgy 
vélem, fontos a mi korosztá-
lyunknak az újságon keresz-
tül való visszaigazolás, hisz 
az események lezajlanak, s 
ha nem dokumentáljuk vala-

milyen módon azokat, akkor 
elfelejtődnek, pedig alapdoku-
mentumai lehetnek az utánunk 
jövő generáció számára.

Gratulálok a 25 éves 
Szabolcs-Szatmár-Bereg-
Megyei Nyugdíjas Szervezetek 
Szövetség elnökségének, az 
újság szerkesztőinek, a szö-
vetséghez tartozó egyesületek-
nek, kluboknak ahhoz, hogy 
havonta/kéthavonta megtöltik 
értelmes tartalommal az újsá-
got, sok információt, esemé-
nyek sokaságát közlik és gon-
dolnak még a rejtvényfejtőkre 
is. Az alapos és jól szerkesztett 
lapszámok olvasása jó érzés-
sel töltött el. Lám-lám, milyen 
gazdag és színes a nyugdíja-
sok élete. További jó egészsé-
get, eseményekkel teli vidám 
napokat és sikeres szerkesztői 
munkát kívánok!

Baráti üdvözlettel:
 Csörnyi Zoltánné /Ági
 Szentgotthárdi Nyugdíjas  

 Egyesület

Augusztus 16-án Leveleken, a 
Tó-centrumban tartotta az elnökök 
ülését a megyei szövetség. 
A szövetséghez tartozó 66 
egyesületből 32 egyesületi 
vezető vagy megbízottja 
vett részt a fórumon.

Szabóné dr. Csiszár 
Gabriella, a Nyíregyhá-
za és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség elnöke és dr. 
Túróczyné dr. Székely 
Anita, Levelek polgármes-
ter asszonya is megtisztelte jelenlété-
vel ülésünket.

Román Demeterné üdvözlő szavai 
után tájékoztatást adott a munkaterv 
szerinti rendezvények megtartásá-
ról. Beszámolójában elmondta, hogy 
folytatódik a „Legyél Te is most” 

Generációs program, beszélt az idő-
sek sérelmére elkövetett bűncselek-

ményekről, a demenciáról, 
újság előfizetésről, tagdíj 
befizetésről, ezt követően 
szétosztotta a Renomé Print 
törzsvásárlói kártyát, vala-
mint a Heaven Egészség és 
Szépségklinika ingyenes 
kezelésre szóló felajánlá-
sát. A Leveleki Kastély-
kert Óvoda és Konyha 
által kiszállított ebéd elfo-

gyasztása közben jóízű beszélgetésre 
is volt alkalom. Köszönjük polgár-
mester asszonynak, hogy ebben az 
évben immár másodszor bocsátotta 
rendelkezésünkre térítés nélkül ezt a 
gyönyörű helyszínt.

 Schmidt Pálné, elnökségi tag

Tamaskovics Gáborné csuhébaba 
kiállítása nyílt október 11-én Nyír-
egyházán, a Városmajori Művelődési 
Házban. Vendégeink megcsodálhatták 
a kukorica-csuhéból készült gyönyörű 
szép alkotásokat. Dézsi Darinka és 
Karap Zoltán gitárművész megzenésí-
tett versei színesítették meg a kiállítás 
megnyitót. A kiállítás 2022. október 
31-ig látogatható, ingyenesen. Min-
denki várnak szeretettel!

Bezárnak
Bezár a Júlia Fürdő és 

a Hotel Fürdőház well-
ness részlege.

A Sóstó – Gyógyfürdők Zrt. 
tájékoztatja tisztelt Vendégeit, 
hogy a nyíregyházi Júlia Für-
dőt, valamint a Hotel Fürdőház 
wellness részlegét Társaságunk 
2022. október 10-től az energia-
árak drasztikus emelkedése miatt 
átmenetileg, határozatlan időre 
üzemen kívül helyezi. A 2022. 
október 1-től a vállalati szintű 
felhasználás során érvényes gáz-
ár a korábbiakhoz képest közel 
hétszeresére, a távhő szolgáltatá-
sok hődíj ára 3.703 Ft/GJ árról, 
59.345 Ft/GJ árra emelkedett, 
a villamos energia ára pedig az 
előző évihez képest közel négy-
szeresére emelkedett. A villamos 
energiához kapcsolódó rendszer-
használati díjak is jelentősen 
emelkedtek, az őszi-téli fűtési 
szezonhoz közeledve a meg-
emelkedett költségek a kiadások 
olyan drasztikus mértékű meg-
emelkedését eredményezik, amit 
a működés során nem lehetséges 
kigazdálkodni, így a Társaság 
működőképességének megőrzése 
céljából a fent leírt intézkedé-
seket kényszerülünk elvégezni. 

A Tulajdonos Önkormányzattal 
egyeztetve Társaságunk célja, 
hogy a nyíregyházi lakosoknak, 
valamint a Nyíregyházára érke-
ző látogatóknak legyen lehetősé-
gük fürdő- és gyógyszolgáltatás 
igénybevételére, így az Aquarius 
Élményfürdő, valamint az 
Aquarius Fürdőgyógyászat meg-
határozatlan ideig, de továbbra is 
fogadja Vendégeit.

A Júlia Fürdőben, valamint a 
Hotel Fürdőházban előre megvá-
sárolt jegyek, ajándékutalványok 
és 10-, valamint 15 alkalmas bér-
letek az Aquarius Élményfürdő 
nyitvatartási idejében, a jegyek, 
ajándékutalványok és bérletek 
érvényességi ideje szerint fel-
használhatók. A Júlia Fürdőben 
előre megváltott úszóbérletek az 
Aquarius Élményfürdő nyitvatar-
tási idejében alkalmanként plusz 
1.000 Ft belépődíj megfizetése 
mellett használhatók fel fürdő-
szolgáltatás igénybevételének 
céljából, avagy a bérlet Tulaj-
donosának kérésére a még fel 
nem használt alkalmak arányos 
díját Társaságunk székhelyén, 
a 4431, Nyíregyháza, Szódaház 
utca 18 sz. alatt, hétfőtől – pén-
tekig, 08.00 – 15.30 óra között 
visszatérítjük.

 Vendégeink szíves 
 megértését kérjük.

 Sóstó – Gyógyfürdők Zrt.

Elnökök fóruma Leveleken

Csuhékiállítás nyílt

2022. júniusi Gondolkodó megfejtése:
1.  Hol található a Büdy vár? – Vámosatyán.
2.  Melyik településeken található a régi Dessewffy kastély? – Gávavencsellőn, Nyírteleken, Tiszavasváriban.
3.  Ki és hol építette fel a Nyírvíz-palotát? – Adorján János, Nyíregyházán.
4.  Melyik településen lévő templomban található a könnyező Szűz Mária, mikortól vált híressé, mi a templom neve?  – Máriapócson, 

1696. 11. 04-tól, Szent Mihály főangyal templom, Kegytemplom.
5.  Hol található unitárius templom a megyében és mikor épült? – Kocsordon, 1938-ban.
6.  Itt épített az 1860-as évek elején kisfaludi Liptay Károly nemesi kúriát. – Jékén.

Nyertes: Pásztor Józsefné, Nyíregyháza

Nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség szervezésé-

ben kirándultunk Magyarország 
második legnagyobb tavához, a 
Tisza tóhoz.

Tiszafüreden csónakokkal vártak ben-
nünket. Az idő is kegyes volt hozzánk, nem 
esett, míg be nem fejeződött a túra. Csóna-
kosunk nagyon részletesen beszélt a Tisza-
tó eredetéről, kiterjedéséről, élővilágáról. 
Igazi élménybeszámoló volt, hiszen gyer-
mekkora óta itt él. A tó vize nem háborgott, 
még az időként megjelenő motorcsónakok 
miatt sem. Vigyáznak a tó élővilágára. 
Csónaktúránk után megebédeltünk. Ter-
mészetesen halászlé és túrós csusza volt a 

menü. Kicsit fáradtan mentünk a Poroszlón 
lévő Látogató Központba. Itt kiállításokat 
láttunk, majd 3D-s filmvetítés keretében 
ismerkedtünk a tó élővilágával, madarai-
val, virágaival. Nagyon szép volt. Szívesen 
megnéztük volna még egyszer.

Kirándulásunk végén megköszöntük a 
szervező, Kiss Mátyásné munkáját.

Jó kedvvel vidáman értünk haza. Annyi 
szépséget láttunk, emléke biztosan elkísér 
minket a borús napokon.

 Katalin Lőkösné

Emlék a borús napokra – kirándulás a Tisza-tóhoz
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Így írunk mi

Elteltek a meleg napok, melyek 
nekem túl forrónak tűntek az 

idén. Menekültem a hőség elől 
bevallom, így sokat a nagyszobánk-
ban lévő légkondi elé álltam. 

Nem tudom, hogy ti időskorú olvasóim, 
hogyan éltétek meg mindezt. Már semmi 
nem a régi. Én pedig egy új fürdőnadrá-
got vettem és még azt sem „avattam” fel, 
tologatom a napokat. Őszre tettem át ezt 
a ceremóniát, s talán akkor is lesz, ki ész-
reveszi ezt. (Itthon Julcsikám szondázta és 
tetszett neki) A forró napokon nem mertem 
kimenni Sóstóra a tófürdőhöz sem, mert 
nem ajánlatos olyankor a napon tartóz-
kodni ebben a korban. No, szóval jönnek 
állítólag bőven a böjti napok is, hátha nem 
„szigorú böjt” lesz ez. 

Olyan vibráló a világ, hogy kénytelen 
leszek nem tudomást venni róla. Nem 
könnyű. De mese nincs, pedig az kellene. 
Mármint mese. De az meg van minden-
napra jókora. Esszük a „menza ebédet”, 
vasárnap meg a hazai dominál. Aki hozza 
az hajnal 3-4 órakor „bepityeg” a kapu-
telefonon, hogy tudják a szomszédok is. 
Olyan ez, mint ha egy kakas „kukorékol-

na”, szoktam mondani a nejemnek. Aztán 
leteszi az ajtó mellé. Néha egy emelettel 
lejjebb, de sebaj, beviszi a szomszéd, majd 
csak jön érte valaki. 

Az jó, hogy korán jön, bekerül a hűtőbe 
az ebéd. Az sem olyan nagy baj, hogy az 
„ébren alvók” felébrednek. Aki viszont 
dél felé kapja, annak az ebédje „utazik” 
jókorát ebben az őszi melegben. (A nyáron 
is így hordták ki az ételfutárok.) Szoktam 
is viccelni, ha van kivel, hogy mi lényegé-
ben nem ebédet, hanem reggelit kapunk. 
A szomszéd mástól kapja, neki délben jön 
és meleg étel, nem kell melegíteni, mint 
a mienkét. Az is igaz, hogy neki nincs 
választék, s így már más a helyzet. 

A piacon a helyzet változatlan, gyü-
mölcsből, zöldségből nagy a felhozatal, az 
árak pedig tükrözik a forró nyár hatását. 
Pénzapasztó nyár ez az idei is, mint a tava-
lyi volt. Nem hiszik el az unokáim, amikor 
a régi „kibírható” nyarakról mesélek nekik. 
Bár nem is tudom, hogy a hány fokos 
régi melegről van szó, mert még nem volt 
hőmérőnk.

Eddig még csak panaszkodtam, de a jót 
is érezzük mi idősek. El-eljárunk kirán-
dulgatni, itthon hagyva a városi szen�-

nyes levegőt, és ezt 
még eddig bírta a 
buksza. Nem a ten-
gerpartra, csak a 
határon túlra, vagy 
ahogyan szoktam 
mondani, mert mi 
„hazajárók vagyunk”. Magyar emberek 
adnak szállást és kosztot, és ez nekünk 
megfelel. Aki pedig fiatalon elmegy vilá-
got látni, hát lelke rajta, előbb-utóbb vissza 
várja a haza.

Sajnos az idén sem sikerült augusztusban 
hulló csillagot látnom, mert felhős volt az 
égbolt. Jaj, de sokat néztem ifjú korom-
ban, viszont az az igazság, hogy hajnalig 
nem akaródzott várni a csillaghullást, mint 
gyerekként. Meghalt egy ember, mondta 
nagyanyám, amikor egy csillag lehullott. 
A paszuly szalmán aludtunk a tornácon, 
és ott hanyatt fekve nem volt fárasztó a 
nézelődés. Na, majd jövőre. Megszerve-
zünk az „Örök Erdély” csoportnak nem 
egy szalmás helyet, hanem valahol máshol. 
Már csak 345-öt kell aludni a forróságig, 
a „hullócsillagokig”, de maradjunk meg 
élőnek előbb.

� Dombóvári István

Vége a nyárnak

Egy bölcs nagymama üzen 
mindannyiunk számára
Az a gyerek, aki rendetlenséget csinál a 

szobájában mert szeret benne játszani azt 
jelenti:  

Otthon van és nem kóborol kint!
A rendetlenség, amit evés után el kell takarí-

tanod, azt jelenti:
Család vagy barátok vettek körül!

A túl szűk ruha azt jelenti: Van elég kajád!
A házimunka, ami miatt naponta panasz-

kodsz otthon, azt jelenti: Van házad!
Idegesnek érzed magad, amikor nem találsz 

parkolóhelyet, azt jelenti: Van autód!
Amikor bosszant a város zaja, azt jelenti: 

Hallod!
Amikor fáradt vagy a nap végére, azt jelenti:  

Egészséges vagy és tudsz dolgozni!
Az ébresztőóra, ami folyton bosszant, mert 

minden reggel csörög, azt jelenti:  
Kapsz még egy esélyt egy új napra, ajándék!
Az üzenetek, amiket minden nap kapsz, azt 

jelenti: Vannak barátaid!
Amikor azt gondolod, hogy az élet igazság-
talan és rossz, olvasd el újra ezt a pár szót!

Nemrég olvastam ezeket a nagyon ked-
ves gondolatokat, amelyben a nagymama 
az unokái és gyermekei panaszkodására 
bölcs válaszokat ad. Nekünk is érdemes 
megfontolni, amikor észrevesszük, hogy 
megint túl sokat panaszkodunk.

Sz. I.

Írásomnak nyugodtan adhattam volna 
címként: „Örök ifjak ünnepe”, mert hiszen 
jó néhány idős társam jobban tartja magát, 
mint néhány fiatal. Az az állítás, hogy az 
„Az idők tanúja, az élet tanítója” igazán 
klappol e jeles ünnepen, már csak azért is, 
mert kinek másnak lehet élettapasztalata, 
mint az idős embereknek. És ez nem sem-
mi. Mégsem kezelik a helyzetet úgy, ahogy 
illene és kellene. Sebaj, mi már nem-
csak idősek, hanem szerencsésebbjeink 
bölcsebbek is lettek. A bölcsesség kegyes 
adomány, és az jár jó úton, aki a túlontúl 
okoskodókkal nem áll le vitatkozni. Ha 
pedig rájöttünk arra is, hogy nincs rövid 
út a tartós boldogság felé, akkor pedig 
közel járunk az igazsághoz. Mert tudják: 
„a boldogság a szív mosolya”. Legyen hát 
minden ember mosolygó szívvel boldog!

Október 1-jén az „Idősek Világnapján”, 
ha megengedi a tisztelt olvasó, köszöntöm 
Szeged városából. Sajnos egy bizonyos kor 
múltával igencsak gyorsjárásúak lettek az 
évek. Szabó Magda kiváló író mondta volt: 
„Míg fiatal az ember, ahogy lefekszik, lete-
szi a fejét és máris szundít, ha pedig meg-
öregszik, elszundít nagyon hamar, de fel is 
ébred, aztán csak néz, töpreng, mintha így 
rendezte volna a természet, hogy mikor 
már nagy darab idő van a háta mögött, 

legyen módja végiggondolni életét”. Mi 
több, minden ember születése pillanatától 
kezdve napról-napra idősebb lesz. Az idő 
kereke megállíthatatlan, mert ha megállna 
az már a véget jelentené. Sebaj, úgyis min-
denki annyi idős, amennyinek érzi magát.

Amikor tortánkon egyre több gyertyát 
fújunk el, egyre inkább fontos elhesseget-
ni minden olyan gondolatot, ami szerint 
ehhez vagy ahhoz már túl öreg vagyok. 
Próbáljuk az időt társnak felfogni – mert 
ahogy Einstein mondta – „az időben egy-
szerre létezik a múlt és a jövő”.

Ha javasolhatom, akkor azt mondanám: 
őrizzük meg ifjonti vidám és játékos ked-
vünket, tanuljuk meg elengedni a lelkünket 
és testünket terhelő gondokat, szeressünk, 
hogy szeressenek minket, ismerkedjünk, 
messze elkerülve a rossz embereket, pró-
báljuk meg a mozgás folyamatos fenntar-
tását.

Kívánom a hölgyeknek, hogy amíg 
élnek, kerülje el önöket minden baj, fér-
fitársaimnak is hasonlókat kívánok! Vala-
mennyien egészségben és boldogságban 
éljük le még azt az időt, amit a teremtés 
nekünk szánt.

� Kutnyik Pál (81 éves) közgazdász.
� (Nyíregyházi ismerősömtől kapom a 

� szépen szerkesztett színes magazinjukat)

Alkotó idősek
„Alkotó Idősek” címmel nyílt kiállítás 

Nyíregyházán, a Váci Mihály Kulturális 
Központ emeleti galériájában, ahol 23 alkotó 
67 db alkotását tekinthették meg az érdek-
lődők. A pályamunkák műfaji összetétele 
rendkívül színes: festmények, akvarellek, 
népi iparművészeti alkotások, horgolások, 
gobelinek is gazdagítják a palettát. A képző-
művészet számos ágában készült alkotások 
láthatóak a kiállításon

A helyezések az alábbiak szerint alakultak: 
I. helyezett: Orosz József
II. helyezett: Stefán Mária
III. helyezett: Vörös Mihály
Különdíjasok: Szabó Józsefné, Tamás Istvánné

Szívből gratulálunk mindenkinek! 

A Nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség szervezésében 

„Csipkecsodák” címmel kiállí-
tás nyílt a Váci Mihály Kulturális 
Központban. A város nyugdíjas 
szervezeteiből 21 horgolni szerető 
nyugdíjas társunk csipkecsodáit 
láthattuk.

A kiállítást Mészáros Szilárd, a VMKK 
igazgatója nyitotta meg. Örömét fejezte ki, 
hogy ennyi kiállítási anyag gyűlt össze. 
Köszönetet mondott mindenkinek, akik elké-
szítették és bemutatják a csipkecsodákat a 
kiállításon.

Hangulat- és kedélyjavító tevékenység-
ként kiváló elfoglaltság a kézimunkázás. 
Kötéssel és horgolással elérhetjük, hogy 

jobb szellemi állapotba kerüljünk. A horgol-
ni szeretők sokat tesznek egészségükért is.

Szabóné dr. Csiszár Gabriella a szövet-
ség elnöke elmondta, hogy minden évben 
bemutathatják nyugdíjas társaink kézimun-
ka tudományukat. Az idén a horgolt cso-
dákon volt a sor. A kiállítás berendezése 

Virágh Gyuláné Évike és segítői keze mun-
káját dicséri.

Láttunk csipke vállkendőt, csodás terítő-
ket, horgolt tálakat, karácsonyi díszeket. A 
kiállítóknak, a szervezőknek és a rendezők-
nek köszönjük ezt a látványos szép napot.  

Lőkös Imréné, 
a Nyugdíjas Szövetség FB elnöke

Akik elkészítették és kiállították a csipké-
ket: Balogh Pálné, Csengeri Andrásné, Dan-
kó Mihályné, Fekete Gyuláné, Gyebróczki 
Jánosné, Hankóczki Mihályné, Hetey Pálné, 
Kiss Anna, Kiss Sándorné, Kondor Tiborné, 
Kozák Miklósné, Lakatos Lászlóné, Lencsés 
Jánosné, Pusztai Jánosné, Szilágyi György-
né, Szokol Tiborné, Takács Lászlóné, Takács 
Sándorné, Vajda Jánosné, Virág Gyuláné.

„Ki mit tud a demenciáról?” cím-
mel szervezett vetélkedőt az Élet For-
rása Egyesület. A vetélkedőn szociá-
lis intézmények szakemberei mérték 
össze tudásukat Nyíregyházán. Nagyon 
hasznos az ilyen kezdeményezés, mert 
tudjuk, hogy mit jelent a családok-
nak, ha ilyen helyzetbe kerülnek, ezért 
minél több olyan szakemberre van 

szükség, akik megfelelő szakmaisággal 
és empátiával foglalkoznak a demens 
betegekkel, segítve ezzel az érintett 
családokat.

Húsz csapat vett részt a versenyün-
kön, mindenki egytől – egyig nagyon 
jól teljesített. Első helyezést ért el két 
csapat: Budapestről a Segítő Kezek az 
Aktív Évekért Közhasznú Nonprofit 

Kft. és Nyíregyházáról a Sóstói Szivár-
vány Idősek Otthona csapata. Második 
lett a Gávavencsellői Szociális Szol-
gáltató Központ. Harmadik helyezett 
lett a Jósa András Oktatókórházból 
a IV. Bel. Krónikus Részleg csapata. 
Különdíjat nyert: a Nyírpazonyi Refor-
mátus Egyházközség Simeon Szociális 
Szolgáltató Központ csapata.

Csipkecsodák kiállítása

Ki mit tud a demenciáról?

Az Idősek Világnapjára!
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A Sz.-Sz.-B. Megyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége október 

1-jén ünnepelte és köszöntötte tag-
jait az Idősek Világnapja alkalmából 
Nyíregyházán, a Római Katolikus 
Magyarok Nagyasszonya Társszé-
kesegyházban.

Májer Józsefné műsorvezető egy 
Vekerdy Tamás idézettel üdvözölte 
a meghívott vendégeket, az ünneplő 
közönséget, külön megemlítve a nagy-
bányai Teleki Blanka Nyugdíjas Egye-
sület tagjait. Hangsúlyozta: „A gyerek 
ne felnőtté válni siessen, és az öreg ne 
visszafiatalodni akarjon.”

Ünnepi megnyitójában Baracsi End-
re, a Megyei Közgyűlés alelnöke ked-
ves szavakkal üdvözölte a résztvevő-
ket. Majd Román Demeterné, a szö-
vetség vezetője rámutatott köszöntőjé-
ben: „nem csupán az a fontos, meddig 
élünk, hanem az is , hogyan, milyen 
életminőségben. A közösségnek gyó-
gyító ereje van, ezért jó, ha eljárunk 
az egyesületek színes, tartalmas prog-
ramjaira”.

Kiss Hedvig, az Élet Forrása Egyesü-
let elnöke is köszöntötte az „ezüsthajú 
és aranyszívű” időseket, majd átadta 
Román Demeternének Szirmai Zsuzsa 
festményét, mellyel megköszönte a „Ki 
mit tud a demencia” versenyen nyújtott 
szakmai segítségét. Meskó László, a 
Nyugdíjasok Országos Szövetségének 
elnökjelöltje is megtisztelte ünnepsé-
günket, köszöntőjében jó egészséget és 
boldog nyugdíjas éveket kívánt minden 
szépkorúnak.

Meghívott vendégünk volt még Sza-
bóné dr. Csiszár Gabriella, a Nyíregy-
háza és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
elnöke, Nagy Szabina, A Gyermeke-
kért, a Fiatalokért és a Családokért 
Közhasznú Egyesület vezetője és Dan-
kó Mihály, a Nyugdíjasélet szerkesz-
tője.

Az ünnepi műsor kezdeteként meg-
hallgattuk Aranyosi Ervin: „Gyerek vol-
tam, gyerek leszek” című versét Kádár 
Zita, középiskolai tanuló előadásában, 
majd  a Pócspetri Hagyományőrző Nép-
zenekar szatmári népdalcsokrában gyö-
nyörködhettünk. A hagyományokhoz 
híven elismerések átadására is sor kerül-
hetett ezen a gyönyörű ünnepségen.  
Baracsi Endre a megyei önkormányzat 
elismerését adta át dr. Túróczyné dr. 
Székely Anitának, Levelek polgármes-
ter asszonyának és Tamás Györgynek, 
Pócspetri polgármesterének. Mindket-
ten sokat tettek és tesznek településü-
kért és a megye idősebb korosztályáért. 
Hagyomány már 2017-től, hogy minden 
évben megköszönjük azoknak a munká-
ját is, akik segítik a szövetség hatékony 
és eredményes munkáját.

Négy élménydús napot töltöttek el 
a NyírVV üzemeltette szigligeti gyer-
meküdülőben a borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület és a Nyíregy-

házi Őszi Napfény Nyugdíjas Egye-
sület tagjai dr. Hudákné Fábián Nóra 
szervezésében. A kirándulók fürdőztek 
Sárváron, megmártóztak a Balaton-
ban, jártak a Tapolcai-tavasbarlang-
ban, valamint a Krisna-völgy Indiai 
Kulturális Központ és Biofarmon is. 
Másik nagy eseményünk a Szüreti bál 
megtartása volt, ahol vidám műsor és 
köszöntések vártak a megjelentekre. 
Itt elhangzott: Az idősek sportolnak, 
szórakoznak, az öregek nem csinálnak 
semmit. Az idős még képes szerelem-
be esni, az öreg csak féltékeny lesz és 
mogorva. Az időseknek vannak terveik 

a jövőre, az öregek csak a múltat emle-
getik. Az időseknek vannak terveik a 
holnapra, az öregek naptárjában már 
csak a tegnap szerepel. Nem mindegy 
tehát, hogy idősként vagy öregként 
éljük a nyugdíjas éveinket! 
 Palicz István

Megyei Idősek Világnapja

Értékes idősek vagyunk

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesü-
letünk tánckara és a Nyírteleki 
Asszonykórus 14 fős csapa-
ta három napos erdélyi kör-
úton vendégszerepelt Hunyad 
megyében. A fellépések mel-
lett a helyi nevezetességeket is 
meglátogattuk. A XIII. Hunyad 
Megyei Magyar Napok ren-
dezvénysorozatához kapcso-

lódva vettünk részt. Erdélyi 
küldetésünk második napján 
a Szeben megyei Medgyes 
magyar közössége és testvér-
egyesületünk a Magyar Med-
gyesi Demokratikus Ifjúsági 
Szövetség által szervezett XIX. 
Vándorcsizma Fesztiválon 
nagysikerű népzenei műsorral 
léptünk fel. Nagy László

A Nyírteleki Nyírfa Nyug-
díjas Egyesülettagjaival Szat-
márnémetiben a „Magyar 
Napok” zárónapján vettünk 
részt. Délelőtt az Olimpia – 
Daniel Prodan Stadion szur-
koltunk testvéregyesületünk, a 
Partium Labdarugó Akadémia 
ifjúsági csapatának. Délután a 
népzenei színpad nyitóvendé-
geiként léptünk fel tánccal és 
énekkel. Megismerhettük a Par-

tium térségre jellemző népze-
nét, néptáncot és népviseletet. 
Találkoztunk a térség képvise-
lőivel, vezetőivel, akik kedve-
sen fogadták egyesületünket. 
Köszönjük a meghívást Veres 
Norbertnek testvéregyesületünk 
elnökének, Egri Anettnek és 
Purguly Árpádnak, a stadion 
igazgatójának. Köszönjük Nagy 
Lászlónak, hogy megszervezte 
ezt az utat! Piszár Andrásné

Amellett, hogy rendszeresen 
tartunk különböző helyeken 
Szenior Örömtánc foglalko-
zást, igyekszünk minden fontos 
eseményen részt venni. Példá-
ul a nyíregyházi, a nyírbátori, 
a kisvárdai Szenior Örömtán-
cosok táncoltak az Alzheimer 
kor Világnapján. Ott voltunk a 
Nagy Táncválasztón Nyíregy-

házán, ahol fiataltól idősekig, 
mindenki megtalálható volt 
ezen a szuper rendezvényen. 
Nagyszerű lehetőség ez szá-
munkra, hogy népszerűsíthet-
jük ezt a forradalmian új moz-
gásformát, mely a Demencia 
ellen is nagyon hatásos!

 Juhász Lászlóné Ria 
 örömtánc oktató

Kossuth kerti vendégszereplés 

A zene és a tánc szeretete

Értékes idősek vagyunk

Köszönjük a meghívásokat
Az Alvégesi Tánccsoport az 

elmúlt hetekben nagyon sok 
meghívásnak tett eleget. Így 
szeptember 3-án Nyírbog-
dányba, az Őszikék Nyugdí-
jas Egyesület Szüreti báljára 
kaptunk meghívást. Szeptem-
ber 24-én Hajdúdorogon egy. 
Dalos Táncos Találkozó része-
sei lehetettünk. Október 2-án 
Tiszanagyfaluban az IDŐSEK 
VILÁGNAPJA alkalmából 
rendezett ünnepségen Tirpák 
táncokat mutattunk be a ked-

ves egybegyűlteknek. Októ-
ber 8-án az Alvégesi Tánc-
csoport bálját szerveztük meg. 
Köszönjük mindenkinek, hogy 
hozzájárult a bál sikeréhez! 

 Piszár Andrásné

Erdélyi körúton
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Állatparki 
séta 

Az Idősek Világnapja ajándékaként 
kapták a Szépkorúak az „Állatparki 
Séta” lehetőségét. Köszönjük a város 
vezetésének a meglepetést az idősödő 
generáció nevében! Minden esetre mi 
nagyon örülünk, s hálás szívvel köszön-
jük ezt a szép napot!� Juhász Lászlóné

Ebben az évben „Aki sokat tett a 
szövetségért” elismerésben részesült:
Müller János, a Stonehenge Bankház 
ügyvezető igazgatója (jelentős anyagi 
segítséget nyújtott),
Román Demeterné, a Sz.- Sz.- B. 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szö-
vetségének elnöke, 

Zsíros Antalné, a Tiszaberceli Nyug-
díjas Egyesület elnöke,
Treczkóné Brilla Mónika, szövetsé-
günk könyvelője,

A kitüntetetteknek szívből gratulá-
lunk.

A kitüntetések átadása után a műsor-
vezető megköszönte Csordás László 

plébános atyának, hogy rendelkezé-
sünkre bocsátotta az Isten házát a ren-
dezvényünk megtartására, sajnáljuk, 
hogy elfoglaltsága miatt nem lehetett 
velünk.

Távozáskor minden résztvevő meg-
kapta a szövetség szerény ajándékát.

� Schmidt Pálné, elnökségi tag

A Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület kiránduláson vett részt Szabolcs-
Tiszalök-Tiszadada-Tiszadob útvonalon.� Baranyai Imre, elnök

Bor és sütemény versenyen jártunk Bor-
bányán! � Kalakainé Margó

Pezsgővel köszöntöttük
Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület a IV. 
negyedéves névnaposokat műsorral, pezs-
gővel köszöntötte bál keretében. Kitűnő 
zenére jó hangulatban báloztunk. Köszön-
jük a szervezést, a vacsorát, a süteményt. 

A Nyíregyházi Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület tagjai cso-
dás események részesei lehet-
tek. Szeptember 14-én délután 
a Civilházban szalonnasütésre 
g y ű l -
t ü n k 
ö s s z e . 
Megbe-
széltük 
az októ-
b e r -
ben, az 
ÉVISZ 
diákjaival együtt tartandó vetél-
kedőnk részleteit. Szeptember 
15-én vonattal utaztunk Egerbe, 
a Bükk-vidék legendákkal teli 
városába. Sétáltunk a belváros 
utcáin, melyek az Eger-patak 
régi medréhez igazodnak. Az 
Egri Csillagok sétányon megta-

láltuk Törőcsik Mari színésznő 
„csillagát”. Meglátogattuk az 
impozáns, barokk stílusú egy-
házmegyei kiállítást az Érseki 
Palotában. A Dobó István tér 

megha-
t á r o z ó 
é p ü -
lete a 
barokk 
s t í lusú 
M i n o -
r i t a 
t e m p -

lom. Érdekessé tette a napunkat 
a Marcipán Múzeum látogatá-
sa. Itt Kopcsik Lajos cukrász 
szebbnél szebb, 120 darabos 
cukormasszából és marcipánból 
készített tárgyait helyezték el.

� Dr. Szabó Gyuláné,  
� az egyesület alelnöke

A Vásárosnaményi Esze 
Tamás Nyugdíjasklub tagjai 3 
napos kiránduláson vettek részt. 
Első úticélunk Szlovákiában 
a Borsi kastély, II. Rákóczi 
Ferenc fejedelem szülőházának 
meglátogatása volt. A kastély 
a magyar reneszánsz építé-
szet kiemelkedő épülete 2018 
és 2021 között teljes külső és 
belső rekonstrukción esett át, 
létrejött a Rákóczi három szü-
letése című, a fejedelem életét 
bemutató interaktív kiállítás. A 
kastély látogatása után Sátoral-
jaújhelyen a libegőről illetve a 
kilátóból gyönyörködhettünk a 
Zempléni hegység szép tájaiban. 
Kirándulásunk 2. napján Kassá-

ra indultunk. Megcsodálhattuk a 
kassai dómot, a Szent Erzsébet 
székesegyházat. A székesegy-
ház kriptájában temették újra 
II. Rákóczi Ferencet, itt nyug-
szik édesanyja, Zrínyi Ilona is. 
Következő úticélunk a beltéri 
Andrássy-kastély volt. A törté-
nelmi Magyarország egyik leg-
nagyobb épségben fennmaradt, 
eredeti bútorokkal berendezett 
kastélya. A 3. nap első állomása 
Füzérradvány volt. A Károlyi-
kastélyhoz egy szép fenyőso-
ron áthaladva érkeztünk. Ezután 
Boldogkőváralján a várban levő 
hangulatos, középkori étterem-
ben jólesett a nagyon finom 
ebéd. � Lukács Miklósné

Csodás élmények Kirándulás a Zemplénbe 

Tisztelet és megbecsülés
Jó volt látni, hogy milyen 
sok nyíregyházi szépkorú 
elfogadta a meghívásunkat és 
eljött ma a Nyíregyházi Állat-
parkba! Bízunk benne, hogy 
az Idősek Világnapja alkal-
mából szervezett ingyenes 
örömséta kellemes kikapcso-
lódást nyújtott mindannyiuk 
számára. Tisztelet és megbe-
csülés Önöknek egész életük munkájáért! Jó egészséget és hosszú, boldog 
életet kívánok!� Nyíregyháza város vezetése
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A Fegyveres Erők és Rend-
védelmi Szervek Nyugdíjas 

Klubjának tagjai az elmúlt két 
hónap változó időjárása mellett 
változatos programokat is megva-
lósítottak.

Részt vettünk és koszorúztunk a Vas-
útállomáson Nyíregyháza bombázása 
78. évfordulóján, az Északi Temetőben 
a szabolcsi repülőkről történt megem-

lékezésen. Előző elnökünk, Becző Pál 
ny. alezredes sírjára ekkor helyeztük 
el temetése 10. évfordulóján, özvegye 
jelenlétében a kegyelet virágait. 

A Bajtársi Egyesületek Országos 
Szövetsége Észak-alföldi tagszerve-
zeteivel előbb Nyírbátorban játékos 
sportvetélkedőn gazdag kísérőprog-
rammal, majd a Mályi Csapatpihenő-
ben a miskolciak kulturális találko-
zóján és amatőr alkotások kiállításán 
barátkoztunk. 

A két rendezvény között Debrecen-
ben a XVI. Katonadalok fesztiválján 
léptünk fel, ahova a szabolcsiakat 

elkísérte Román Demeterné, a Nyug-
díjasok Országos Szövetsége alelnök 
asszonya. A honvédség nyugdíjasait 
levélben köszöntötte a Katonai Igazga-
tási és Központi Nyilvántartó Parancs-
nokság parancsnoka. Jelen voltunk a 
nyíregyházi Kossuth téren rendezett 
Iraki kiképző-biztosító kontingens 
elköszönő ünnepségen, a Honvédségi 
Kulturális Központ és más szervezetek 
által tartott előadásokon.� Szluk István
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Gazdag program, köszöntések

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövet-

sége szeptember 13-án rendezte 
meg Nyíregyházán, a Megyeháza 
(Bessenyei) gyönyörű dísztermében 
az „Országos Vers- és Prózamondó 
verseny”-t.

A megyei selejtezők győzteseit érke-
zéskor ajándékcsomaggal és a megyét 
bemutató kiadvánnyal 
lepte meg a szövetség. 
Az öt megyéből érkező 
17 versenyzőt Schmidt-
né Ilike szívélyesen 
fogadta és informálta

A versenyt Seszták 
Mikós, a megyei köz-
gyűlés elnöke nyitotta meg. Köszön-
tötte a megjelenteket, a versenyzőket, 
a szövetségünk elnökségét, valamint 
Szabóné dr. Csiszár Gabriellát, a Nyír-
egyháza és Térsége Nyugdíjas Szövet-
ség elnökét. Román Demeterné, szö-
vetségünk elnök asszonya is meleg 
szeretettel üdvözölte a versenyzőket és 
a termet betöltő közönséget, kiemel-
ve azokat, akik több 100 kilométert 
utaztak, hogy szavalhassanak vagy 
csak egyszerűen hallgatói legyenek 
az eseménynek. A rangos rendezvényt 

Seszták Oszkár a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei közgyűlés elnöke nyi-
totta meg, mint a rendezvény főtámo-
gatója. Üdvözölte a megjelenteket, a 
versenyzőket, a szövetségünk elnök-
ségét, valamint Szabóné dr. Csiszár 
Gabriellát, a Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség elnökét. Köszön-
tőjében kiemelte, hogy a rendezvény 

helyszínének ez a cso-
dálatos terem adott ott-
hont, melynek névadó-
ja Bessenyei György- 
író, költő és drámaíró, 
megyénk szülötte. Majd 
Román Demeterné 
elnökasszony köszön-

tötte a versenyzőket, a meghívotta-
kat és a termet betöltő verset szerető 
hallgatókat. A versenyzők nagyszerű 
előadásukkal kápráztatták el a közön-
séget. A döntéshozatal szünetében 
meghívott régi barátunk Debrecenből 
Mezősi Levente csodálatos verssel 
kedveskedett rendezvényünknek.

A versenykiírásban Petőfi és Váci 
versek előadásával kialakult helyezé-
seket – a zsűri döntése alapján – Abo-
nyiné Antal Anna zsűrielnök ismertette. 
(A zsűri tagjai voltak: Abonyiné Antal 

Anna, Rinyuné Varga Judit, Dr. Bihari 
Albertné.)
I. helyezett: Adámy Ervin, Miskolc.
II. helyezett: Hanuszik Sándorné, Nyír-
telek.
III. helyezett: Szalai András, Vas 
megye.
Különdíjas: Szabó Veronika, Nyíregy-
háza és Pataj Andrásné, Békéscsaba.

A díjazottak oklevelet és könyvaján-
dékot kaptak, minden versenyző emlék-
lapban és könyvajándékban részesült. A 
nemes versengést a Móricz Zsigmond 
Kulturális Egyesület a zsűri biztosításá-
val, valamint a könyvek felajánlásával 
támogatta. A megyei közgyűlés a hely-
színt térítés nélkül biztosította, valamint 
könyveket ajánlott fel a versenyzőknek. 
Egy kedves kéki nyugdíjas is értékes 
könyveket adott át erre az alkalomra. A 
felajánlásokat hálásan köszönjük.

Minden versenyzőnek gratulálunk a 
színvonalas vers- és prózamondáshoz!

Örömünkre szolgált, hogy amíg a zsű-
ri elvonult a versenyzők értékelésére, 
szebbnél szebb szavalatokat hallhattunk 
még a versenyzőktől. Befejezésül sze-
rény vendéglátással köszöntük meg a 
résztvételt.

� Nagy László, elnökségi tag

Egy vérből vagyunkOrszágos Vers- és Prózamondó verseny
Csodálatos két napot tölthettem el 

csodálatos emberek között. Részt vet-
tem a Petőfi Sándor Emlékegyesü-
let Koltó által megrendezett 7. Petőfi 
szavalóversenyen Koltón, ahol nagy 
örömömre a szépkorúak kategóriájá-
ban II. helyezést értem el. S ha már ide 
utaztunk, elmentünk a Teleki Kastély-
ba a Petőfi emlékkiállítást megnézni, 
majd a kastély kertben láthattuk a 
Petőfi Sándort és Szendrey Júliát ábrá-
zoló szobrot, s azt az asztalt egy somfa 

alatt, amelyen többek között papírra 
vetette a költő a világirodalom egyik 
legszebb sorait tartalmazó Szeptember 
végén című költeményt. Ide futott be 
az az „Egy vérből vagyunk” emlékfutó 
csoport is, amelynek vállalkozó tagjai 
Kiskőröstől indultak és 540 km hősies 
teljesítése után itt, Koltón értek célba. 
Megható volt, amikor elhangzott az 
Egy vérből vagyunk című dal, majd 
Böjte Csaba ferences atya prédikációja. 

� Tóth Árpádné 

A versenyen résztvevők névsora:
Adámy Ervin, Miskolci Összefogás Nyugdíjas Klub (Borsod-Abaúj-Zemplén megye),
Bánfi-Zsilák Mária, Békéscsabai Nyugdíjas Pedagógus Klub (Békés megye),
Bedőcs Lajosné, Tibolddaróci Nyugdíjas Klub (Heves megye),
Bukva Csilla, Gyomaendrődi Nyugdíjas Klub (Békés megye),
Csörnyi Zoltánné, Szentgotthárdi Nyugdíjas Egyesület (Vas megye),
Debreczeni Dénes Istvánné, Orosházi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete (Békés megye),
Hanuszik Sándorné, Nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egyesület (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye),
Heimné Hegede Ilona, Gyöngyöshalászi Nyugdíjas Egyesület (Heves megye),
Nagy Józsefné, Gesztelyi Nyugdíjas Klub (Borsod-Abaúj-Zemplén megye),
Nemes Csabáné, Tuzséri Aranyalma Nyugdíjas Klub (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye),
Pálóczi Ilona, Nyíregyházi Alvégesi Nyugdíjas Egyesület (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye),
Pataj Andrásné, Békéscsabai Városi Nyugdíjas Egyesület (Békés megye),
Pető István, Ózdi Nyugdíjas Klub (Borsod-Abaúj-Zemplén megye),
Pocsai Endréné, Miskolci Baross Gábor Nyugdíjas Klub (Borsod-Abaúj-Zemplén megye),
Szabó Veronika, Nyíregyházi Nyugodt Életet Nyugdíjas Klub (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye),
Szalai András, Szombathelyi Vasi Múzeumbarát Egylet (Vas megye),
Tóth Árpádné, Nyírbátori Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye).

Tisztelt 
Román Demeterné!

Őszinte köszönetem szeretném 
kifejezni a szeptember 13-i szavaló-
verseny megrendezésében nyújtott 
szerepéért, és mindenkinek, akik 
hozzájárultak ahhoz, hogy a verseny-
zők és kísérőik jóérzéssel, megelé-
gedéssel tölthettek együtt egy felejt-
hetetlen napot, és térhettek haza. 
Nagyszerű volt a fogadtatás, nagyon 
kedvesek voltak, figyelmesek. Áldás 
kísérje további életük, munkájuk.

� Bukva Csilla, Gyomaendrőd, 
� Nyugdíjas Klub

A Nyugdíjas Értelmi-
ségiek Egyesülete Nyír-
bátor tagjai névnaposo-
kat és a születésnaposo-
kat ünnepelték nemrégi-
ben. Nem feledkeztünk 
meg az Idősek Világ-
napjáról sem. Estére 
innen együtt mentünk 
a színházteremhez, ahol 
városunk polgármeste-
re köszöntötte a város 
szépkorú lakosságát az Idősek Világnapja alkalmából, majd 
megtekintettük Csonka András és művésztársai előadását, amely 
nagyon színvonalas volt.� Tóth Árpádné elnök

A nagykállói Őszi Nap-
fény Nyugdíjas Egyesü-
letünk látogatást tett a 
gödöllői Grassalkovich-
kastélyban. A gyönyörű-
en felújított termekben 
megismertük a kastély 
történetét, az építtető 
Grassalkovich családtól 
a királyi rezidenciáig. 
1867-ben a magyar állam által megvásárolt és felújított kastélyt 
koronázási ajándékként I. Ferenc Józsefnek és Erzsébet királynénak 
adományozta. 14 terem hűen idézi meg a lakosztályokat. Erzsébet 
királyné emléktárgyait mutatja be az egykori felolvasó szobában 
megrendezett kiállítás. Gyöngyös felé indultunk, a Mátra Múzeum 
megtekintése volt az úti cél. Jelenleg vadásztörténeti és helytörténeti 
kiállítás látható benne. A belső udvarban egy mamutcsontváz fogad-
ja a látogatókat.� Molnár Ferencné

Csonka András volt a 
vendég

Kirándulás Gödöllőre 
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Randevú a Balatonnál: nyug-
díjasok országos találkozója 

a csopaki üdülőfaluban

A testi, lelki, szellemi jó közérzet és a 
fizikai aktivitás szolgálata fontos része 
a NYOSZ érdekvédelmi filozófiájának. 
Ezt próbálta tükrözni a Balatoni Ran-
devú, amelyet idén tizedszer szerveztek 
meg augusztus 28. és szeptember elseje 
között, ezúttal a csopaki üdülőfaluban.

A többnapos rendezvény rengeteg 
élményt nyújtott az ezer főt is meghaladó 
nyugdíjas számára.

Müller János országos elnökségi tag 
felajánlásának köszönhetően megyénk-
ből 100-nál több nyugdíjas pihenhetett, 
szórakozhatott kényelmes körülmények 
között.

Az országos rendezvény a Szenior 
Örömtánc Fesztivállal kezdődött. Ez egy 
olyan, újszerű elfoglaltság az időseb-
bek körében, melynek lényege a mozgás, 
illetve az agytorna, ami a koreográfia 
tanulása miatt szükséges, és ráadásul jó 
közösségben van az ember. Az örömtánc 
évek óta része a nyár-végi programsoro-
zatnak, idén a hely befogadó képessége 
miatt fesztivált, bemutató jellegű program 
keretében mutatkoztak be az örömtánco-
sok. Az esti élőzenés táncprogram és a 
másnap reggeli közös „össztánc” azonban 
már a régi megszokott, kötetlen hangula-
tot idézte. Nyíregyházát Juhász Lászlóné 
örömtánc oktató csapata képviselte.

 Másnap a program az Országos Dalkö-
ri Fesztivállal folytatódott. Kórusok, nép-
dal- és nosztalgiakörök léptek fel, ame-
lyeket szakmai zsűri értékelt. A fellépők 
– idén 20 csoport volt jelen a fesztiválon 
– megyei, illetve regionális előselejtezőn 

már részt vettek. Ennek következménye a 
műsorszámok magas színvonala, amelyet 
a zsűri is kiemelt.

Megyei eredménylista:
Kiemelt arany fokozat: Alvégesi Tánc-
csoport Nyíregyháza és a Petri Öregfiúk 
Pócspetri,
Arany fokozat: Alvégesi Népdalkör 
Nyíregyháza,  
Bronz fokozat: Napkori Asszonykórus.

Harmadnap az ÖregSZEM fotópályá-
zatok díjnyertes képeiből nyílt kiállítás, 
majd a 2021. évi fotópályázat díjátadását 
követően kulturális gálára került sor. Itt 
a szervezők arra törekedtek, hogy kerül-
ve a versenyhelyzetet inkább az önfeledt 
szórakozásnak, a kedves műsorszámok 
bemutatásának szenteljék az időt a leg-
különfélébb műfajokban. Megyénkből 
a Nyíregyházi Alvégesi Tánccsoport, a 
Leveleki Őszi Levél Nyugdíjas Egye-
sület valamint a Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület mutatta be produkcióját óriási 
sikerrel.

 Az üdülőfaluban mindvégig különle-
ges kézműves technikákat is lehetett látni, 
tanulni, például a mandalafestést vagy a 
papírfonást. A kirándulások, túrák iránt 
érdeklődők számára többféle ajánlattal 
szolgáltak a szervezők. És persze nem 
maradhatott ki a balatoni fürdőzés sem a 
programból, hiszen a kedvező időjárás-
nak köszönhetően a tó vize is „idősbarát” 
hőfokú volt.

A nagy távolság miatti fárasztó utazás 
ellenére is mindannyiunkban kellemes 
élményként marad meg a nyár végi kiruc-
canás.

� Schmidt Pálné, elnökségi tag

A kezdet kezdetén jelentkeztünk erre a 
rendezvényre! Nyáron is csak a munka, a 
feladatok megoldása és a nyaralás maradt. 
Ez a 3 nap lett az év kirándulása az Öröm-
tánc csoporttal. Szuper volt az utazásunk, 
érkezésünkkor találkoztunk egy kis prob-
lémával, de minden. megoldódott.

Úgy kell hozzá állni a dolgokhoz, hogy 
az jól alakuljon. Rövidesen öt éve lesz, 
hogy elvégeztem az Örömtánc-oktató kép-
zést Budapesten. Ez életem szuper jó dön-
tése volt. Azt csinálom, amit szeretek. 
Még a néptánctól is jobban szeretem. Ez 
a táncforma a mi korosztályunknak lett 
koreografálva.

Itt Csopakon minden csoportnak két 
tánccal lehetett bemutatkozni. Mi nem 

szegtük meg a szabályt (egyesek igen, 
ők többel álltak ki). Pedig nekünk is van 
mivel büszkélkedni. A fellépés szuper jól 
sikerült. Délutántól este későig ismét tán-
coltunk mindannyian, akik itt voltunk. Úgy 
értékeltük nagyon élvezetes volt az első 
napunk.

Második napunk is Örömtánccal indult. 
Minden oktató, aki jelen volt, oktatott 
egy táncot, melynek minden Örömtáncos 
részese lehetett. Ezek is szebbnél szebb 
táncok voltak. A Búcsú tánccal zárult a 
program. Csodás volt ez a másfél nap, amit 
nem feledünk egyhamar.

Mindenki győztes volt!
Ezt követte a Kórusok bemutatkozása. 

Én itt is kivettem részem a nézésből és a 

hallgatásból néhány kórustagommal együtt. 
Szebbnél szebbek voltak a műsorok ami-
ket előadtak. Szeretettel Gratulálok min-
denki produkciójához, mert egytől egyig 
mind csodálatos volt. Harmadik nap a Gála 
műsoré volt a főszerep, amit a hazauta-
zás követett. Köszönjük szépen a NYOSZ 
vezetőségének, támogatóinknak ezt a cso-
dálatos szép, együtt töltött három napot!

� Juhász Lászlóné Ria,
� Konzervgyári Nyugdíjas Egyesület 

� elnöke és Szenior Örömtánc oktató

A tizedik Balatoni Randevú

Egész nap táncoltunk

Első díj a Katonadalok fesztiválján

Rozsréti Szüreti bál
A Rozsréti Nyugdíjas Egyesület szervezésében 
egy nagyon jól sikerült bálban képviseltük az 
Alvégesi Tánccsoportot. Köszönjük a meghívást.

Több éves kihagyás után idén ismét 
megrendezték Debrecenben a „Katonada-
lok fesztiválját”. Tizenhat, többségében 
igen színvonalas produkció bemutatása 
után, a szakmai zsűri a Sóstóhegyi „Öreg-
fiúk” férfikórusnak ítélte az első díjat!  Az 
értékelés során kiemelték a bemutatott 
dalcsokor eredetiségét, a remek dalkapcso-
lásokat, a kiváló szövegtudást. Nagy-nagy 
gratuláció nótás kedvű klubtársaimnak, 
és természetesen a felkészítő munkában 
oroszlánrészt vállaló Makó Pali bátyánk-
nak a szép teljesítményhez!

Simon Józsefné. kultúrfelelős

A Budavári Palota negyedében
Az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület 

által szervezett kiránduláson vettünk 
részt a Postás Nyugdíjas Klub néhány 
tagjával a felújítás alatt álló Budavá-
ri Palotanegyedben. Csodás napsütéses 
időben gyönyörködhettünk a csodás 
Mátyás templomban, a Halászbástyában. 
Megnéztük a Sándor palotát, a Karme-
lita kolostort. A tavaly átadott Szent 
István-termet idegenvezető mutatta be. 
A Budapesti Történeti Múzeumban meg-
ismerhettük a vár történetét. A Hausz-
mann kiállításon tárlatvezetéssel tájéko-
zódtunk a felújítás részleteivel. Fárasztó, 
de élményekkel teli volt a napunk sok 
látnivalóval.� Schmidtné Ilike

Tokaji kóstoló
A Sóstóhegyi Nyugdí-
jasok Szervezetének 
tagjai egy csodála-
tos napot töltöttünk 
együtt Tokajban. A 
látogatás apropóját 
a Tokaj-hegyalja Szü-
reti Napok adta. A 
színpadi programok 
megtekintése mel-
lett ismerkedtünk 
még Tokaj neveze
tességeivel is. 
� Kovács Ágnes

Balatonnál
A Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szerve-
zetének tagjaival 
Szigligeten töltöt-
tünk három napot 
szeptember elején. 
Dr. Hudákné Fábián 
Nóra elnök asszo-
nyunk gondosko-
dott arról, hogy vál-
tozatos, csodálatos 
programok részesei 
lehessünk.
� Kovács Ágnes
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Elismeréssel és köszönettel sorol-
tuk fel annak a 16 személynek a 

nevét, akik megalapították az egye-
sületünket és sok örömet szereztek 
a tagoknak

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület ebben az évben ünnepli meg-
alakulásának 25. évfordulóját. Szep
tember 30-án emlékeztünk meg erről a 
jeles eseményről. Az ünnepségre meg-
hívtuk a jelenlegi és a volt tagokat, 
s azokat, akik valamilyen formában 
segítették a munkánkat: a tiszteletbeli 
tagokat, a támogatókat a helyi önkor-
mányzat, civil szervezetek, intézmé-
nyek, egyházak vezetőit, valamint a 
Megyei Nyugdíjas Szövetség elnökét, 
a Pócspetri Nyugdíjas Egyesületet és 
a nagybányai Teleki Blanka Nyugdíjas 
Egyesület tagjait. 

Az ünnepségen dr. Turóczyné dr. 
Székely Anita, Levelek polgármeste-
re, Román Demeterné, megyei elnök, 
országos alelnök, Májer Józsefné elnök-
ségi tag, pócspetri elnök, Fazekas Mag-
dolna, nagybányai elnök gratuláltak 
az egyesületünknek a sikeres, 25 éves 
munkánkhoz, köszönetüket, jó kíván-

ságaikat kifejezve ajándékokkal leptek 
meg bennünket. 

Elismeréssel és köszönettel soroltuk 
fel annak a 16 személynek a nevét, 
akik megalapították az egyesületünket, 
és sok örömet szereztek a tagoknak. 
Néma felállással emlékeztünk a 25 év 
alatt elhunyt 40-nél is több tagunk-
ról. Felidéztük az alakulás körülmé-
nyeit, kiemeltük a volt vezetők: Bor-
bély Árpádné, Dávid József, Asztalos 
Jánosné önzetlen, a közösségért végzett 
tevékenységét, próbáltuk ismertetni a 
legfontosabb találkozókat, fellépéseket, 
sikereket, de lehetetlen mindent fel-
idézni a kevés idő alatt, hisz számunkra 
minden esemény, rendezvény, kirándu-
lás emlékezetes maradt. A beszámoló 
alatt kivetített képekkel idéztük fel a 
legszebb pillanatokat. Vendégeinknek 
Emléklapot és ajándékot adtunk át, 
majd Kirilla Miklósné Szeressük egy-
mást című versével folytattuk a műsort. 
A levelekiek kettő táncot is bemutattak: 
a Szatmári karikázót és a Pozsonyi 
táncot. Fazekas Magdolna, nagybányai 
elnök saját versével lepett meg bennün-
ket, a pócspetriek pedig citerakísérettel 
énekeltek. A műsor után fogyasztot-

tuk el azt a finom születésnapi tortát, 
amit a leveleki cukrászda ajándékozott. 
Nagyon szépen köszönjük. Varga Rudi 
zenélésére estig roptuk a táncot, közben 
vidáman beszélgettünk, nézegettük a 
kiállított tablókat, a sok fotóalbumot, 
kitüntetéseket. Mindenkinek nagyon 
tetszettek Timku Mártonné, egyesüle-
ti tagunk goblenjei és Ibronyi Minya 
Jánosné gyönyörű festményei. Nagyon 
finom volt a vacsora, amit a konyha dol-
gozói készítettek és a polgármesterünk 
ajánlott fel számunkra. Nagyon köszön-
jük ezt a nemes, önzetlen ajándékot, 
valamint az egyesületünk részére általa 
vagy a képviselők által adott támoga-
tást. Nélkülük nehéz lenne működni és 
ennyi szép eredményt elérni. Köszönjük 
a kultúrház dolgozóinak és vezetőjének, 
Nagy Viktornak az állandó segítségét. 

Erdélyi vendégeink másnap a reg-
geli után velünk együtt jöttek Nyír-
egyházára az Idősek Napja alkalmából 
rendezett megyei ünnepségre. Büszkék 
vagyunk polgármesterünkre, akit ezen a 
szép rendezvényen megyei kitüntetéssel 
ismertek el a leveleki és a megyei nyug-
díjasokért végzett munkájáért. 

� Ákli Mártonné, elnök

Mindenki számára emlékezetes
Záhony Város Nyugdíjasainak 

Egyesülete fennállásának 
20 éves jubileumát ünnepelte a 
helyi Tűzvirág Étteremben 2022. 
október 1-jén. 

A jubileumi ünnepség kezdéseként 
Tóth Istvánné (Varga Katalin) az egye-
sület elnöke köszöntötte a megjelent 
kedves vendégeket, és felidézte az 
elmúlt 20 év eseményeit, kiemelve 
a korábbi vezetők munkáját. Majd 
Helmeczi László, Záhony város pol-
gármestere méltatta az egyesület eddigi 
tevékenységét, kiemelve a közösség 
erejének a fontosságát. A polgármester 
úr szavait követően Román Demeterné 
Magdika, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szö-
vetségének elnök asszonya köszöntötte 
a mintegy 80 főből álló ünnepi közön-
séget. 

A köszöntőket követően az egyesü-
let keretében működő Vadvirág Kórus 

színvonalas ünnepi előadása színesí-
tette a jubileumi eseményt. Kulturális 
műsorunk folytatásaként – ünnepélyes 
keretek között – elismerő emlékokle-
velek kerültek átadásra az egyesület 
20 éves évfordulója alkalmából. A kul-
turális műsor és a jubileumi ünnep-
ség zárásaként a teremben résztvevők 
többsége kedves ismerősként üdvö-
zölték a demecseri illetve a dombrádi 
Rétközi Hagyományőrző Pendelyes és 
Mennyecske Néptánccsoport táncosait 
Szalkayné Szénégető Krisztina vezeté-
sével, akik az évfordulónk tiszteletére 
egy színes és látványos műsorszámmal 
ajándékozták meg a közösségünket.   

Hálás szívvel köszönjük Krisztiná-
nak és a táncosoknak e nemes felaján-
lását.

Az ünnepi program a pohárköszön-
tésen túl közös baráti beszélgetések-
kel, múltidézéssel folytatódott, majd az 
estebédet és a szülinapi tortát követően 
Sási János zenés, táncos műsorával 
zárult a nemes esemény.� Varga Katalin

Két évtizedes fennállást ünnepelte
Két évtized egy civil szervezet történetében már tekintélyt parancsoló idő

Az „Őszikék” Egyedülállók és Nyugdí-
jasok Egyesülete jubileumi rendezvényt 
tartott Tiszavasváriban. A nyugdíjas egye-
sület 25 éve alakult, s azóta a város meg-
határozó civil szervezete. Köszöntőmben 
rámutattam, hogy az időskor életbölcses-
séget és tapasztalatot jelent. Becsüljük 
meg a szépkorúakat!� Dr. Vinnai Győző

Életbölcsesség és tapasztalat

Kirándulás
A Holdfény Nyugdíjas Egyesület tagjai 
egy tartalmas kiránduláson vettek részt.  
Az útirány Budapest budai várnegyede és 
Székesfehérvár történelmi belvárosa volt.
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